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                     Zaključci s 1. konstituirajuće sjednice školskog odbora  

                                     Z A K LJ U Č C I
s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora Gimnazije Sisak, Trg hrvatskih branitelja 1, Sisak, održane dana 21. svibnja 2025. godine u  uredu ravnatelja škole, s početkom rada u 11 sati.

Nazočni članovi Školskog odbora: Lana Pahić Gajić, prof., Tomislav Dovranić, prof., Igor Božičević, prof., Roberta Srećković 
Ostali nazočni: Božidar Dujmić,prof. – ravnatelj, Darija Hanž, mag.publ.admin. – tajnica škole - zapisničarka

Ravnatelj škole Božidar Dujmić, prof. pozdravio je nazočne i otvorio 1. konstituirajuću sjednicu Školskog odbora. Utvrdio je da su nazočni svi imenovani članovi školskog odbora. 
Upoznao je nazočne da sukladno odredbi članka 119., stavka 7. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 39. Statuta Gimnazije Sisak, konstituirajuću sjednicu Školskog odbora do izbora predsjednika školskog odbora vodi najstariji član školskog odbora. Utvrđuje se da je predsjedatelj sjednice Igor Božičević. Predsjedatelj sjednice preuzeo je daljnje vođenje konstituirajuće sjednice Školskog odbora. Utvrdio je da su na sjednici nazočna 4 člana od ukupno 7 članova Školskog odbora. Osnivač još nije dostavio Odluku o imenovanju tri člana Školskog odbora. Predložio je da se utvrdi konačni dnevni red 1. konstituirajuće sjednice.
                  
                   Na sjednici se utvrđuje sljedeći

                                     D N E V N I    R E D : 

1. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora 
2. Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora
3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora.
4. Ostala pitanja

Nazočni članovi jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red. 

1. Izvješće o imenovanju članova školskog odbora
Predsjedatelj sjednice školskog odbora predlaže da ravnatelj škole podnese izvješće o imenovanju članova Školskog odbora, i da se izvrši verifikacija mandata imenovanih članova Školskog odbora.
Ravnatelj škole Božidar Dujmić, prof. ukratko je podnio izvješće o imenovanim članovima Školskog odbora. Pročitao je Odluku radničkog vijeća Gimnazije Sisak od 14. travnja 2025. godine o imenovanju za predstavnika radnika u Školski odbor. Utvrdio je da je u Školski odbor Gimnazije Sisak izabran Tomislav Dovranić, prof. za člana školskog odbora, predstavnika radničkog vijeća.
Ravnatelj je pročitao Odluku Nastavničkog vijeća o imenovanju dva člana Školskog odbora iz reda nastavnika i stručnih suradnika. Utvrdio je da je Nastavničko vijeće donijelo odluku o imenovanju dva člana školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika na sjednici održanoj 12. ožujka 2025. godine. Za članove Školskog odbora Gimnazije Sisak iz reda nastavnika i stručnih suradnika, Nastavničko vijeće  imenovalo je Lanu Pahić Gajić, prof. i Igora Božičevića, prof.
Ravnatelj je pročitao Odluku o imenovanju člana školskog odbora iz reda roditelja od 7. travnja 2025. godine. Za člana Školskog odbora Gimnazije Sisak iz reda roditelja imenovana je Roberta Srećković.
Konstatira se da je izvršena verifikacija mandata članova školskog odbora. Mandat imenovanim članovima školskog odbora je četiri godine, a teče od dana konstituiranja školskog odbora.                           
      	Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili prezentirano izvješće ravnatelja o imenovanju članova školskog odbora.  

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

   2. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika školskog odbora
Predsjedatelj sjednice upoznao je članove školskog odbora da, sukladno odredbi članka 119., stavka 7. Zakona o odgoju i obrazovanju o osnovnoj i srednjoj školi i odredbi članka 42. Statuta škole, svaki član školskog odbora može biti izabran za predsjednika, a glasovanje je javno, dizanjem ruku. 
Igor Božičević, prof. predlaže kandidata za predsjednicu školskog odbora, Lanu Pahić Gajić, prof..
Igor Božičević, prof. predlaže kandidata za zamjenicu predsjednice školskog odbora, Robertu Srećković 

      	Prelazi se na glasovanje. Nakon glasovanja utvrđuje se da je:

1. kandidatkinja za predsjednicu školskog odbora, Lana Pahić Gajić,prof. dobila 4 glasa od ukupno 7 članova školskog odbora.
2. kandidatkinja za zamjenicu predsjednice školskog odbora, Roberta Srećković, dobila  4 glasa od ukupno 7 članova školskog odbora.

 Školski odbor  donosi
                                                 O D L U K U


1. Lana Pahić Gajić, prof.  izabrana je za predsjednicu Školskog odbora.
      2.   Roberta Srećković izabrana je za zamjenicu predsjednice Školskog odbora.
   
            Sjednica je zaključena u 11.12 sati.
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